
 
 
 
 

 

1. DAN:  ZAGREB – MADRID, ponedjeljak, 28. 9. 2026. 
OU 372  21SEP  ZAG-MAD       16:10 18:50   

Okupljanje grupe u  zračnoj luci dr. Franjo Tuđman – Zagreb,  u 14,00. Postupak prijave putovanja. Prijevoznik 
je Croatia Airlines.  Polazak aviona  na letu OU372 očekuje se u 16,10 h a dolazak u Madrid predviđen je za 
18,50 h. Vožnja autobusom  do hotela u Madridu ili okolici. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 

2. DAN: MADRID - TOLEDO, utorak, 29. 9. 2026. 
Doručak. Vožnja do Toleda, stoljetnog središta crkvenog života Španjolske. Toledo je u jednom razdoblju bio i 
prijestolnica Španjolske. Smjestio se na brežuljku iznad rijeke Tajo i oduševljava svojim uskim kamenim ulicama, 
poviješću, a posebno katedralom koju ćemo posjetiti. Sveta misa. Slobodno vrijeme. Vožnja autobusom  do 
centra Madrida i panoramski pogled na jedan od većih svjetskih muzeja, muzej Prado. Šetnja pored kraljevske 
palače i posjet madridske katedrale te dva najpoznatija trga Madrida: Puerta del Sol  na kojem se nalazi medvjed s 
planikom, simbol Madrida i Plaza Mayor, lijepi trg okružen zgradama, restoranima, kafićima i trgovinama. Šetnja 
kroz lijepu i važnu gradsku tržnicu Mercado de san Miguel, što je uvijek zanimljivo.  Madrid je glavni grad 
Španjolske s preko 3 milijuna stavnovnika. Jedna je od najvećih europskih metropola. Slobodno vrijeme u gradu. 
Večera. Noćenje.  
 

3. DAN:   MADRID – ALBA DE TORMES – AVILA  - MADRID, srijeda, 30. 9. 2026. 
Doručak. Vožnja  do Albe de Tormes, karmeličanskog samostana gdje je pred kraj života živjela i umrla sveta 
Terezija Avilska. Ona je sama ovaj samostan osnovala. Razgled crkve i molitva pred relikvijama svete Terezije 
Avilske koje su jako dobro očuvane iako su prošla mnoga stoljeća. Slobodno vrijeme za osobnu molitvu i razgled 
svetišta. Nastavak puta prema Avili. Avila je rodni grad velike svetice iz 16. st., svete Terezije Avilske. Avila 
se smjestila na 1130 metara nadmorske visine. Poznata je po najočuvanijim obrambenim zidinama u Španjolskoj. 
Oko 2,5 km zidina djeluju zaista impozantno. Razgled samostana svetog Josipa, prvog samostana koji je 
osnovala sveta Terezija Avilska, razgled katedrale, slobodno vrijeme. Povratak do hotela. Večera. Noćenje. 

 

4. DAN: MADRID – SEGOVIA - ZARAGOZA , četvrtak, 1. 10. 2026.  
Doručak. Polazak prema Segoviji. Segovia je važan povijesni grad na rijeci Eresmi gdje se nalazi karmelićanski 
samostan i grob svetog Ivana od Križa, velikog mistika i obnovitelja karmelskog reda. Posjet njegova groba i 
relikvija. Razmišljanje o njegovom životu. Slobodno vrijeme za osobnu molitvu i šetnju predivnim središtem 
grada s gotičkom katedralom i glavnim trgom Plaza Mayor. Ovaj grad ima prekrasni akvadukt iz rimskog 
razdoblja i nalazi se na UNESCO-ovom popisu zajedno s užim središtem grada. Tu je i važni srednjovjekovni 
kraljevski dvorac Alcazar. Vožnja do Zaragoze. Grad Zaragoza ima oko 700 000 stanovnika. Smjestio se na rijeci 
Ebro između Madrida i Barcelone. Odlazak do najljepšeg trga Zaragoze Plaza Nuestra Senora del Pilar.  
Nuestra Senora del Pilar ime je i barokne bazilike koja je kroz stoljeća, od malene crkvice narasla do crkve 
monumentalnih razmjera. Ovo se svetište smatra prvim mjestom gdje se Gospa u povijesti ukazala. Ukazala se  
sv. Jakovu apostolu koji je bio apostol Iberskog poluotoka.  Posjet predivnog svetišta Gospe od Stupa. Slobodno 
vrijeme.. Smještaj u hotel ili hodočasnički smještaj. Večera. Noćenje. 
 

5. DAN:ZARAGOZA - MANRESA - MONTSERRAT, petak, 2. 10. 2026.  
Doručak. Vožnja do Manrese, svetišta u kojem su nastale duhovne vježbe svetog Ignacija Loyolskog. U ovom 
predivnom svetištu prisjetit ćemo se osnivača isusovačkog reda, njegovih početaka i promišljati o njegovoj 
duhovnosti koja je još uvijek aktualna. Lijepo svetište, kapelica u stijeni, zorno nam prikazuje taj dio njegova 
života. Predivni most još iż rimskog vremena. Tu ćemo promišljati o milosti koje je primio sveti Ignacije na 
ovome mjestu. Slobodno vrijeme za molitvu, za ručak. Vožnja do Montserrata. Večera. Noćenje.  
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6. DAN: MONTSERRAT, subota  3. 10. 2026. 
Doručak. U predivnoj prirodi, u planini, smjestio se Montserrat, najvažnije katalonsko svetište s poznatim 
kipom Crne Gospe, La Morenetom. Dugačka povijest i predaja  pričaju nam priču o čudesno pronađenom kipu 
Majke Božje.  Redovnice su bile prve čuvarice svetišta. Njih su kasnije naslijedili monasi benediktinci koji su 
stoljećima ovdje molili, pisali, učili. Ovo mjesto molitve i rada, poznato je i po svojoj školi pjevanja  u kojoj se 
poučavalo od ranog srednjeg vijeka. I danas, kao i nekad ovdje se njegovala glazba, a tu je još glasoviti dječji 
zbor iz Montserrata. Razgled svetišta, bazilike, Gospinog kipa.  Sveta misa. Slobodno vrijeme za ručak.   

7. DAN: BARCELONA -  ZAGREB, nedjelja  4. 10. 2026.  
Rani doručak ili lunch packet zbog odlaska u Barcelonu na svetu misu u Sagradu Familiu, ukoliko uspijemo 
dobiti dopuštenje jer su mjesta ograničena. Ukoliko ne dobijemo ovu mogućnost sveta misa biti će u nekoj 
drugoj crkvi. Ova je crkva remek djelo katalonskog graditelja Gaudia, koji joj je posvetio život. Građena je 
tehnikom kojom nije građena ni jedna druga crkva prije nje. Nakon Gaudijeve smrti drugi graditelji nastavili 
su tamo gdje je stao te su dali i svoj specifični doprinos.  Sagrada Familia se još uvijek gradi. Nakon svete 
mise idemo do parka Guell. Poslije ćemo napraviti panoramski razgled Barcelone po Avenidi Diagonal 
autobusom. Usput ćemo kratko izvana vidjeti stadion Camp Nou. Šetnja po slavnoj šetnici Rambli i kroz 
povijesnu jezgru te posjet gotičke četvrti u kojoj se nalazi i katedrala SVETOG KRIŽA I SVETE  
EULALIJE.  Izvana ćemo još vidjeti prekrasnu CASA MILU, kuću koju je također projektirao Gaudi. 
Vidjet ćemo još nekoliko zdanja napravljenih u doba secesije koja nam zorno oslikavaju to razdoblje.  Vožnja  
do aerodroma te prijava za let prema Zagrebu. Let aviona, kompanije Croatia airlensa na letu OU375 trebao 
bi poletjeti u 20,50 a dolazak u Zagreb očekuje se u 22,55 

CIJENA PO OSOBI: 1280 eura 
DOPLATA ZA JEDNOKREVETNU SOBU  240 eura 

 
Uplate: do 15. 2. 2026. – 300 eura, do 15. 4. 2026. – 300 eura, do 15. 6. 2026. – 300 eura 
i zadnja rata najkasnije do 15. 8. 2026. – 380 eura. 
UPLATE ISKLJUČIVO NA RAČUN/IBAN ŽUPE: HR7523400091110734530 
 
 Cijena uključuje: 
→prijevoz zrakoplovom po programu, komad ručne prtljage do 7 kg (laptopi, tableti, mobiteli idu u ručnu 
prtljagu)  te komad predane prtljage do 23 kg (škarice, metalne stvari, tekućine, gelovi i sprejevi idu u veliku 
predanu prtljagu) 

→ zrakoplovne pristojbe, autobus u Španjolskoj  za sve navedene destinacije 
→ hotelski smještaj, na bazi dvokrevetne sobe u kvalitetnim hotelima ili kvalitetnim hodočasničkim 
smještajima (sve sobe imaju sanitarni čvor), 6  polupansiona, 7 dana (doručak, večera, noćenje)  3 
polupansiona u  Madridu ili okolici, 1 polupansion u Zaragozi  i 2 polupansiona u  Montserratu 
→ stručnog pratitelja tijekom putovanja, sve ostalo kako je navedeno u programu, 
→ organizacija i vodstvo, jamčevinu. 
Cijena ne uključuje: Ono što ne piše pod uključuje. Ono što će netko u slobodno vrijeme htjeti 
dodatno posjetiti, pića uz večere, osim vode.  Ulaznice za znamenitosti, najviše za katedrale se 
naplaćuju i nisu male cijene.  Za nas hodočasnike znaju dati popust pa najvjerojatnije nećemo 
plaćati punu cijenu. Taj dio ćemo prikupiti u destinaciji u autobusu i on iznosi između 30 i 45 eura 
po osobi, za sve dane.  

Za ulazak u Sagradu Familiu ćemo tražiti  mogućnost ulaska kao hodočasnici u nedjelju na misi pa 
se najvjerojatnije neće plaćati.  

Aranžman je izrađen na bazi 45 putnika te agencija zadržava pravo promjene cijene aranžmana do 5%  u 
slučaju velike promjene kalkulativnih elemenata. Agencija zadržava pravo manjih promjena rasporeda 
razgleda, ali svi će sadržaji biti ispunjeni. Za putovanje vrijedi važeća putovnica ili osobna iskaznica. 

Putnička agencija ne odgovara za kašnjenje letova ili za eventualni gubitak prtljage, što je u odgovornosti 
avio kompanije. 

Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: putno-zdravstveno osiguranje. 
Svi putnici mogu si izvaditi na HZZO - u europsku karticu zdravstvenog osiguranja koja im na putovanju 

vrijedi za neodgodivu zdravstvenu zaštitu. OBAVEZNO SI NAPRAVITI. 



 


